
Ressort: Vermischtes

Studie: Frauen sind von Teilzeit begeistert

Berlin, 14.12.2018, 18:15 Uhr

GDN - Die meisten Frauen, die nicht in Vollzeit arbeiten, sind freiwillig in dieser Situation und damit sehr zufrieden. Das ergab eine
bislang noch nicht veröffentlichte Umfrage des DELTA-Instituts für Sozial- und Ökologieforschung im Auftrag des
Bundesfamilienministeriums, über die der "Spiegel" in seiner aktuellen Ausgabe berichtet. 

85 Prozent der rund 2.000 befragten teilzeitbeschäftigten Frauen fanden es demnach "super" in Teilzeit zu arbeiten, 75 Prozent
erklärten, derzeit "auf keinen Fall" Vollzeit arbeiten zu wollen. 60 Prozent gaben an, möglichst bis zur Rente in Teilzeit arbeiten zu
wollen. Über die Folgen sind sich die meisten bewusst: 68 Prozent aller teilzeitbeschäftigten Frauen sind sich der Studie zufolge
sicher, von ihrer eigenen Rente später nicht leben zu können. 25 Prozent sagen, dass sie sich mit ihrer Rente nicht mehr befassen
würden, weil sie das Thema zu sehr deprimiere. Immerhin: In zehn Jahren wollen die meisten Frauen, die in Teilzeit arbeiten, ihre
Stundenzahl deutlich erhöhen. Derzeit arbeiten Frauen in Teilzeit der Umfrage zufolge im Schnitt 21,5 Stunden pro Woche.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-116975/studie-frauen-sind-von-teilzeit-begeistert.html
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